

Рецензія
на кваліфікаційну роботу магістра
Орехова Олега Віталійовича
Спеціальність 017 Фізична культура і спорт
Галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
Тема «Розвиток координаційних здібностей
у боксерів масових розрядів 15-17 років»

Для ефективної реалізації процесу спортивної підготовки боксерів необхідний оптимальний рівень розвитку координаційних здібностей, серед яких провідне місце займає спритність. Отже, важливим є постійне вдосконалення якісних сторін рухової діяльності та пошук ефективних організацій, нових підходів, добору адекватних засобів і методів змісту навчально-тренувальних занять.

Проведене Ореховим Олегом Віталійовичем експериментальне дослідження дало можливість визначити приріст спритності в експериментальній групі боксерів по диференціюванню просторово-силових параметрів руху, просторово-часових параметрів руху, приріст спритності у стандартних умовах, приріст спритності у прогнозованих умовах, приріст спритності в нестандартних умовах. Отже, в ході формувального етапу дослідженнями Орехова О.В. доведено ефективність розробленої та впровадженої методики розвитку координаційних здібностей у боксерів масових розрядів 15–17 років.

Дослідження Орехова О.В. має новизну, спрямоване на вирішення практичних завдань підготовки боксерів. Магістерська робота має повну структуру: складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, який нараховує 42 найменування. Текст роботи супроводжується таблицями та графіками. Дослідження магістра базуються на власному тренерському досвіді. Поставлені в роботі завдання повністю виконані, підтверджені експериментально і відповідають логічним та ґрунтовним висновкам, матеріал в роботі викладається чітко, грамотно, послідовно з дотриманням наукової коректності.

Не дивлячись на те, що магістерська робота Орехова О.В. виконана на високому науковому та методичному рівні, у є стилістичні, орфографічні і технічні помилки. Визначене не є суттєвим недоліком, що впливає на сприйняття результатів дослідження.

Магістерська робота відповідає вимогам Положення про кваліфікаційну роботу магістра Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, а магістрант Орехов О.В. заслуговує високої оцінки та присвоєння ступеня вищої освіти «магістр».

Рецензент:

к. фіз. вих. і спорту, доцент
кафедри теорії та методики спорту
Сумського державного педагогічного
університету імені А. С. Макаренка



Н. А. Кулик